



Cod. 02.08/00

## STUCCO AIRLESS

Előkevert glettanyag Airless gépekkel történő szórásra kifejlesztve

### TECHNIKAI ADATLAP

A Stucco Airless előkevert, felhasználásra kész, magas fehérségű glettanyag beltéri falak és mennyezeti felületek kiegyenlítésére 0-7mm-ig. Nem csöpög, gyorsan szárad, önterülő, kizárólag Airless gépekkel történő szórásra kifejlesztve. Alkalmazható cement vagy gipsz alapú vakolatokra, gipszkarton felületekre. Könnyen csiszolható.

### TECHNIKAI ADATOK

Viszkozitás	Cps	10000 +/- 200
Fajlagos súly	Kg/lt	1.78 +/- 0.05
Filmréteg kinézete	Fényesség	Áttetsző
Porszáraz	perc	10perc 20° C
Érintés száraz	perc	30-40
Teljes száradás	óra	3-4
Szerszámok tisztítása		Vízzel
Kiszerezés műanyag kanna	Kg	25
Elérhető szín		Fehér

## ALKALMAZÁS

A felület, melyre az anyagot felhordjuk legyen tiszta, por-, olaj- és zsírmentes, egyéb szennyeződésektől, málló részekről mentes.

Felhordása 2 vagy több rétegben ajánlott Airless szórógéppel, a fúvókák méretének változtatásával. Az anyag felhordásra kész, nem igényel hígítást, ha szükséges, akkor kismértékben vízzel hígítható. Lassú fordulatszámú elektromos keverővel néhány percig homogenizálja az anyagot, majd helyezze a kannát betöltésre az Airless szórógép pumpáló eleme alá.

Amikor a szelep recirkulációs helyzetben van, addig szivattyúzza, amíg a termék ki nem jön a keringtető csőből. Helyezze a szelepet munkahelyzetbe, és a pisztoly ravaszának nyomva tartásával (behelyezett fúvóka nélkül) hagyja, hogy az anyag teljesen kitöltse a csövet. Kapcsolja be a kioldó reteszt, csavarja be és húzza meg a fúvókát és kezdje meg a szórást.

**Erősen egyenetlen felületen:** lassan és folyamatosan vigyen fel a glettet két, három vagy több, egymást keresztező rétegben úgy, hogy tökéletesen lefedje a felületet. A felhordás a kívánt vastagság eléréséig, maximum 7 mm-ig történjen. Amennyiben a felület nagyon szabálytalan, használjon nagyméretű fúvókát, (max. 531). Várjon 24 órát, amíg a felvitt anyag tökéletesen megszárad, majd csiszolja meg a felületet. Ha a felület még nem tökéletesen sima, portalanítsa és folytassa a szórással további egy vagy két teljes rétegben.

**Jó állapotú felületen:** vigyen fel két egymást követő keresztezett réteget, hagyja megszáradni, enyhén csiszolja meg és folytassa a munkát a következő befejező fázissal.

**Gipszkarton felületen:** a fentiek szerint járjon el. Csiszolás nem szükséges.

### **Airless szóróép ajánlott beállítása:**

Nyomás	Bar 210
Nyílás	421
Felülettől való távolság	30 cm

### Tárolás, szavatosság

A terméket eredeti csomagolásában, jól lezárva fagytól és magas hőtől védett helyen tárolja 5°C-25°C között. Védje a hirtelen hőmérséklet változástól. Felhasználható gyártástól számított 12 hónapig.

### Csomagolás ártalmatlanítása

A termék écs csomagolása speciális hulladéknak minősül, amelyet a hatályos helyi rendelkezések szerint kell ártalmatlanítani. Kerülje a termék és csomagolás környezetbe jutását.

Jelen technikai adatlapban szereplő információk jelenlegi tudásunk és a vonatkozó jogszabályok szerint pontosak és megfelelnek a valóságnak, de a gyártó felelősségét nem alapozza meg pl. a raktározási, tárolási, szállítási, felhasználási követelmények be nem tartásából adódóan keletkezett következményekért, mert ezen követelmények betartása nem tartozik jogi értelemben a gyártó hatáskörébe. A termék eredeti céljától eltérő módon és az előírásoktól eltérő felhasználásból adódó károkért a gyártó nem felelős. Változtatás jogát fenntartjuk. A technikai adatlap információinak célja, hogy a termék feldolgozására, tárolására és használatára vonatkozóan - jelenlegi tudásunk alapján - általános iránymutatást adjanak az egészségügyi és biztonsági körülményekhez.

### Termék gyártója:

Italcover s.r.l. – Via Luigi Pirandello, snc – Zona Artigianale – 95040 Camporotondo Etneo (CT) –

Tel. 095.307400

info@italcover.com - www.colorificioitalcover.com

### A Termék magyarországi forgalmazója:

Tool Jó Kft. 2119 Pécel Fáy tanya www.tooljo.hu